- الوسيط لمجموعة من الأعداد المرتبة تصاعديا هو الوسط الحسابي للعددين الأوسطين إذا كان عددها زوجيا.                أ. صح                  ب. خطأ               
 -  الفئة التي يقابلها أكبر تكرار في الجدول التكراري تسمى الفئة المنوالية                

                                   أ. صح                  ب. خطأ
- إذا كان معامل إرتباط بيرسون 
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  فإن الارتباط يكون طردي تام
                                   أ. صح                  ب. خطأ

- مركز الفئة 
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 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]في الجدول التكراري يعطى بالعلاقة التالية 
      ( الحد الأدنى للفئة  * الحد الأعلى للفئة )/2 
                           أ. صح                  ب. خطأ
- المنوال للأعداد 1 , 3 , 1 , 2 , 5  هو 

أ.    3        ب.      8       ج.     2          د.        1             
- الوسيط للقيم  3 , 6 , 2 , 8 , 5    هو  
         أ.   2        ب.      3       ج.      5         د.        8               
  - الوسط الحسابي للأعداد 2 , 8, 9  , 1    هو 
        أ.     2       ب.      8       ج.      5         د.      4                  
- الربيع الثالث 
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  هو القيمة التي يسبقها :
أ.  ربع البيانات       ب.  نصف البيانات      ج.   ثلاثة أرباع البيانات     د. عشر البيانات
- المئين الخمسين 
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  هو :

 أ.  الوسط الحسابي             ب. المنوال             ج.الوسيط      د. الوسط الهندسي

1. الربيع الأول 
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   هو 
          أ.  
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            ب.    
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               ج.      
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            د. 
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- إذا كانت اكبر قيمة في البيانات 80  و أقل قيمة 10 فإن المدى هو
         أ.    65           ب.     70          ج.     50       د.     56 
- إذا كان الربيع الأول 
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 و الربيع الثالث 
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  فإن المدى الربيعي هو
          أ.     18        ب.      15       ج.    51         د.    47      
- اذا كان 
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           أ.   هناك ارتباط خطي طردي قوي بين x وy .

          ب.   هناك ارتباط خطي تام بين x وy .
          ج.   هناك ارتباط خطي عكسي قوي بين x وy .
           د.   لا يوجد ارتباط خطي بين x وy. 
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